

## కెటిఆర్, హరీష్లు బుద్ధి వుంటే మాట్లాడుతున్నారా?

లక్షల కోట్లు దోపిడీ చేసి రోడ్ల మార పడుతారా

అనేక పథకాల పేరుతో దోచుకుని నీచులు చెబుతారా మండిపడ్డ మంత్రి తోపాటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి

**హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):**

బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావుపై మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... కాశీశ్వరం, మిషన్ కాకతీయ, భగీరథ ఇంకా ఏవో పేర్లు చెప్పి 7 లక్షల కోట్లు దోచుకున్నారని ఆరోపించారు.

**వివరాలు 2లో**



## జార్ఖండ్ లో కాంగ్రెస్, జేఎంఎం పాత్తు

70 సీట్లలో కలిసి పోటీచేయాలని నిర్ణయం

డిజిపి అనురాగ్ గుప్తాపై ఇసి వేటు

**రాంచీ, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):**

రూర్ఖండ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ.. అధికార కూటమి పార్టీలైన జేఎంఎం, కాంగ్రెస్ మధ్య పాత్తు కుదిరింది. 81 అసెంబ్లీ స్థానాలకుగానూ 70 సీట్లు ఈ రెండు పార్టీలు అభ్యర్థులను నిలబెడతాయని రూర్ఖండ్ ముఖ్యమంత్రి, జేఎంఎం నేత హేమంత్ సోన్ వెల్లడించారు. సీట్ల పంపకాలపై ప్రస్తుతం మరిన్ని వివరాలానికి వెళ్లదల్చుకోలేదు.

**వివరాలు 2లో**



## వైద్యులారా ఆందోళన విడనాడండి

ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు ముందుకు రండి

మరోమారు చర్చలకు ఆసక్తినించిన సిఎం మమత

**కోల్కతా, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):**

కోల్కతాలో ఆందోళన చేస్తున్న జూనియర్ వైద్యులు దీక్షను విడాలని బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ మరోమారు విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరికీ నిరసన తెలిపే హక్కు ఉందని, అయితే.. వైద్యారోగ్య సేవలపై దాని ప్రభావం పడకూడదని ఆమె వ్యాఖ్యానించారు. వైద్యులు తమ ముందుకు తెచ్చిన దిమాండ్లను ఇప్పటికే నెరవేర్చామని, మిగతా వాటి కోసం 3-4 నెలల సమయం ఇవ్వాలని మమత వైద్యులను కోరారు.

**వివరాలు 2లో**



## జవో 29 వెనుక లజర్వేషన్ల రద్దు కుట్ర

బిఆర్ఎస్ దారిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ విమర్శలు

**హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):**

జీవో 29 వెనుక లజర్వేషన్ల రద్దు చేసే కుట్ర దాగి ఉందని అభ్యర్థులు అభిప్రాయపడుతున్నారని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ అన్నారు. గ్రూప్-1 అభ్యర్థుల ఆందోళన సేవభ్యంలో శనివారం భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 'అన్ని వర్గాలకు న్యాయం చేసేందుకే మోడి ప్రభుత్వం ఈ దిశగా వెళ్లింది. జీవో 29 వల్ల అభ్యర్థులకు అన్యాయం జరుగుతుందనేది వాస్తవం. గ్రూప్-1 రద్దు చేయాలని ఏవరూ అడగలేదు, వాయిదా వేయాలని మాత్రమే కోరుతున్నారు. భారాన ప్రభుత్వం మాదిరిగానే కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహరిస్తోంది. పరీక్ష పూర్తయిన తర్వాత కోర్టు రద్దు చేస్తుందనే భయం అభ్యర్థుల్లో ఉంది. సోనియాగాంధీ జన్మదినం రోజున ఇంకా ఎంతమందిని బలి తీసుకుంటారో తెలియదు. గ్రూప్-1 అభ్యర్థులపై రోజూ లాఠీఛార్జి జరుగుతోంది. వారిని న్యాయమైన డిమాండ్. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వెంటనే స్పందించాలి.

**మిగతా 2లో.**



# దేశ భవిష్యత్తును నిర్ణయించే మహా ఎన్నికలు

**దేశరాజకీయాలను ఈ ఫలితాలు మరుస్తాయన్న అఖిలేశ్ మహా వికాస్ అఫూడి పొత్తులో ఎస్పీకి 12 సీట్లు**

**ముంబయి, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):**

అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు రాష్ట్ర భవిష్యత్తును మాత్రమే కాకుండా దేశ భవిష్యత్తును కూడా నిర్ణయిస్తాయని ఆయన అన్నారు. ధూలే నగరంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల ర్యాలీలో ఆయన ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ భాజపాపై తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని దొంగిలించిందని అఖిలేష్ దుయ్యబట్టారు. అసెంబ్లీకి విధానపత్రం అందించిన ఎమ్మెల్యేలను వందల ప్రజల బాధ్యత అని పేర్కొన్నారు.

**మిగతా 2లో.**

## గ్రూప్-1 అభ్యర్థులను చర్చలకు పిలవరా?

బండి సంజయ్ కు పరిశ్రమ గురించే తెలుసు రేవంత్ రెడ్డి కావాలనే డ్రామాలు ఆడుతున్నారు రైతుభరోసా ఇవ్వనందుకు నేడు రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసనలు బిఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ వెల్లడి

**హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):**

గ్రూప్ -1 అభ్యర్థులను రేవంత్ ప్రభుత్వం కనీసం చర్చలకు కూడా పిలవకపోవడం దుర్భాగమని బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు విమర్శించారు. గ్రూప్-1 అభ్యర్థులను రేవంత్ ప్రభుత్వం హీనంగా చూస్తోందని అన్నారు. శనివారం తెలంగాణ భవన్లో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ... గ్రూప్-1 అభ్యర్థులు ఈ రాష్ట్ర భవిష్యత్తు నిర్ణయాల అని చెప్పారు. కనీసం సుప్రీంకోర్టు ఏదో ఒక నిర్ణయం తీసుకునే వరకైనా ప్రభుత్వం వేచి చూడాలని అన్నారు. కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కావాలనే డ్రామా ఆడుతున్నారని విమర్శించారు.. బండి సంజయ్ని పోలీస్ సెక్యూరిటీ ఇచ్చి మరి రేవంత్ ర్యాలీ చేయమని అన్నారు.

**మిగతా 2లో.**



## కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరణ

కేబినెట్ తీర్మానాన్ని ఆమోదించిన లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్

**శ్రీనగర్, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):**

జమ్మూ కాశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరించాలని కేంద్రాన్ని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి ఒమర్ అబ్దుల్లా మంత్రివర్గం చేసిన తీర్మానాన్ని లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మహ్మద్ సినా ఆమోదించారు. ఈ అంశాన్ని ప్రధానోత్పాదక కేంద్రం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. క్యాబినెట్ సమావేశంలో ఓ అంగీకారానికి వచ్చారు. రాష్ట్ర హోదా పునరుద్ధరణకు సంబంధించిన విషయాలపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడి, కేంద్ర మంత్రులతో సమావేశమయ్యేందుకు ముఖ్యమంత్రి త్వరలో దిల్లీ వెళ్లనున్నట్లుగా అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. మొదటి శాసనసభా సమావేశం నవంబర్ 4న జరగనున్నట్లుగా క్యాబినెట్ పేర్కొంది. కొత్తగా ఎన్నికైన అసెంబ్లీ సభ్యులతో ప్రమాణం చేయించేందుకు ముబారిక్ గుల్ శాసన సభా సమావేశం నియమించాలని సిఫార్సు చేసింది.

**మిగతా 2లో.**



## రెచ్చగొట్టే వారి ఉచ్చులో పడకండి

నిరుద్యోగుల జీవితాలతో ఆడుకుంటున్న విపక్షాలు

వారి హయాంలో ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదు ఇప్పడేమో ఆందోళనతో అడ్డం పడుతున్నారు గ్రూప్-1 పరీక్షలు యధాతథంగా సాగతాయి మీకు ఉద్యోగాలు కల్పించాలన్నదే మా లక్ష్యం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మరోమారు స్పష్టికరణ

**2 లో**





# జనరల్

NEWS

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ యూనివర్సిటీల వీసీల నియామకాల్లో గిరిజన ప్రాఫెసర్లకు తీవ్ర అన్యాయానికి గురిచేసి అవమానించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

డాక్టర్ కరాట్ రాజు నాయాక్

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు

ఆల్ ఇండియా బంజారా స్టూడెంట్ ఆర్గనైజేషన్

మలయుగిరిజన చైతన్య వేదిక అధ్యక్షుడు

తెలంగాణ వీణ/ఓ.యూ.:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ యూనివర్సిటీలకు ప్రకటించిన వీసీల నియామకాల్లో గిరిజన ప్రాఫెసర్లకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందని కరాట్ రాజు నాయక్ తెలిపారు... ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాల ముందు పాత్రికేయ సమావేశంలో డాక్టర్ కరాట్ రాజు నాయక్ మాట్లాడుతూ ఎలాంటి అనుబంధ కళాశాలలు లేని ప్రభుత్వ గుర్తింపు కూడా సరిగా లేని మహిళ యూనివర్సిటీ కి గొప్ప ప్రతిభ ఉన్న గిరిజన మహిళ ప్రాఫెసర్ అయిన ప్రాఫెసర్ సూర్యదేవస్వామి కి ఇంచార్జ్ వైస్ ఛాన్సలర్ ఇవ్వడంలో గిరిజన మహిళ ప్రాఫెసర్ ని అవమానించడమే అవుతుంది అని కరాట్ రాజు నాయక్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అదేకాక రాష్ట్రంలో 9 యూనివర్సిటీలకు %జిఎ% లకు గాను ఒక్క గిరిజన ప్రాఫెసర్ ని కూడా వీసీ గా నియమించకపోవడం సిగ్గు చేటు అన్నారు, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గిరిజనులకు ముఖ్యంగా బంజారా ప్రజలకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నాడని అందుకు ఉదాహరణలు విద్య కమిషన్ లో ఒక్క బంజారా ప్రాఫెసర్ కి కానీ విద్యావంతులకు ఇవ్వకపోవడం అలాగే ఎడ్యుకేషన్ అడ్వైసరీ కమిటీలో మరియు హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ కౌన్సిల్ లో కూడా ఒక్క గిరిజన మేధావులకు ఇవ్వకపోవడం గిరిజనులకు అవమానించడమే అవుతుందని కరాట్ రాజు నాయక్ తెలిపారు, ప్రతి తీరా కదిలి గిరిజన ఓట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీకి వేసి ముఖ్యమంత్రి గా రేవంత్ రెడ్డి ని చేసి అధికారం ఇస్తే 10 నెలలుగా 12 శాతం ఉన్న గిరిజనులకు గిరిజన శాఖకు గిరిజన మంత్రి లేకపోవడంతోనే ఇది గిరిజన వ్యతిరేక ప్రభుత్వం అని తెలుస్తుంది.. గిరిజన శాఖకు బంజారా మంత్రిని చేయకపోతే రేవంత్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రి పదవి నుండి అప్పదు ఖాయమని కరాట్ రాజు నాయక్ హెచ్చరించారు.



# కబా కోరల్లో జవహర్ నగర్ ప్రభుత్వ భూమి ...

- విచ్చలవిడిగా వెలుస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాలు- బాధ్యత రహితంగా వ్యవహరిస్తున్న రెవెన్యూ యంత్రాంగం - చట్టానికి సవాల్ విసురుతున్న అక్రమార్కులు- కలెక్టర్ దృష్టి సారించాలని స్థానికుల విజ్ఞప్తి

తెలంగాణవీణ, జవహర్ నగర్ :

రెవెన్యూ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగానే జవహర్ నగర్ ప్రభుత్వ భూములు కబ్జాలకు గురవుతున్నాయని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం ప్రకారం 645, 646, సర్వే నెంబర్లకు చెందిన సుమారు రెండు ఎకరాల భూమిని ప్రభుత్వ స్థలంగా గుర్తించి, ఈ ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఎవరైనా కబ్జా చేసేందుకు సాహసించినా ఎవరైనా ఎంతైనా వారినా చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తప్పని హెచ్చరిస్తూ కాప్రా తహసీల్దార్ నుంచి భార్యను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది, ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణ ధ్యేయంగా గతంలో కలెక్టర్ తో పాటు మండల తహసీల్దార్ బాధ్యతాయంతంగా విధులు నిర్వహించి ఈ ప్రభుత్వ భూమిని పరిరక్షిస్తే, నేటి కాప్రా మండల తహసీల్దార్ విధి నిర్వహణలో కోట్ల విలువ చేసే 645, 646, సర్వే నెంబర్లకు చెందిన ఈ ప్రభుత్వ స్థలం అక్రమణకు గురి కావడంతో పాటు, పట్టణం గుర్తింపు వెలుస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాలకు నిలయంగా మారుతున్నప్పటికీ రెవెన్యూ యంత్రాంగం చీమ కుట్టినట్లు కూడా చెలించకపోవడంతో అంతర్గతం ఏమిటి...? అనే అనుమానాలు స్థానికుల నుండి వ్యక్తమవుతున్నాయి



ఈ ప్రభుత్వ స్థలం ఎలా అక్రమార్కుల హస్తాగతం అవుతుంది...? అక్రమ నిర్మాణాలు ఎలా వెలుస్తున్నాయి...? అనే నిందితల పర్యం మొదలైంది, ఈ ప్రభుత్వ స్థలంలో వెలసిన నిర్మాణాలను పూర్తిస్థాయిలో తొలగించి ఈ స్థలం కబ్జాకు పాల్పడిన అక్రమార్కులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోకుండా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరించడం అధికారులు అక్రమ సంపాదనకు ఆసక్తి చూపుతూ, విధి నిర్వహణలో బాధ్యత రహితంగా వ్యవహరిస్తున్నారని అందానికి, ఈ ప్రభుత్వ స్థలం కబ్జాకు గురి కావడంతో పాటు ఈ స్థలంలో వెలుస్తున్న అక్రమ నిర్మాణాలు నిలువెత్తు నిదర్శనాలు కాదా...? అని మండిపడుతున్నారు



అనుభూతిగా తెలంగాణ అక్రమ నిర్మాణాల పర్యం ఏదేన్నూ కొనసాగిస్తున్నారని, చట్టం మా చట్టమే అన్నట్లుగా అక్రమార్కులు దుర్భాగంగా ఇంతటి బరితెగింపుకు పాల్పడుతున్నప్పటికీ చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అధికారులు చేతులు ముదురుకొని చౌద్యం పహించడంలో అంతర్గతం ఏమిటి...? ప్రభుత్వ భూములను పరిరక్షించేందుకు రెవెన్యూ అధికార

అధికారుల తీరు పట్ల అనుమానాలు

లక్షలు వెరబజినా కోట్లు దండుకోవడమే ఏకైక లక్ష్యంగా ఈ కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కబ్జా చేసే పన్నాగంలో భాగంగా, అక్రమార్కులు అందజేసే ముడుపులకు ముప్పటివంటి అధికారులు ప్రభుత్వం ఇచ్చే జీతాల కన్నా అక్రమ మార్గంలో వచ్చే అధిక సంపాదనకు ఆసక్తి చూపుతూ విధి నిర్వహణలో బాధ్యతారహితంగా వ్యవహరిస్తున్నారా...? అనే అనేకమైన అనుమానాలు స్థానికుల నుండి వ్యక్తం అవుతున్నాయి, రెవెన్యూ యంత్రాంగం ఎలాంటి అక్రమ సంపాదనకు ఆసక్తి చూపకుండా ప్రభుత్వ భూముల పరిరక్షణ ధ్యేయంగా విధులు నిర్వహించి ఎడల, 645, 646, సర్వే నెంబర్లకు చెందిన

బోర్డులు నాటారు రక్షణ మరిచారు....

జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రాంతంలో గల పలు సర్వే నెంబర్లకు చెందిన భూములను ప్రభుత్వ భూములుగా

## నల్ల పోచమ్మ ఆలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి అతిథులకు ఆహ్వానం

తెలంగాణ వీణ/నాచారం:

నాచారం డివిజన్ పరిధిలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ నల్లపోచమ్మ దేవాలయంలో ఈ నెల 25,26,27 తేదీలలో జరగనున్న విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథులుగా మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ ఈటెల రాజేందర్ మరియు బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ ఎస్.ఎస్.ఎస్ ప్రభాకర్ ని ఆహ్వానించిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మేధుల్ అర్చన్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతాని గోపాల్ గౌడ్, చంద్రమౌళి, రాజరెడ్డి, శ్రీనివాస్ నాయక్, చంద్రశేఖర్, అశోక్, గుప్తా, సురేందర్, రమేష్, చార్, డాక్టర్ల మరియు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు



## యూనివర్సిటీ వీసీల నియామకాల్లో మాలలకు తీవ్ర అన్యాయం

డాక్టర్ మంచాల లింగస్వామి, అంసా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

తెలంగాణ వీణ/ఓ.యూ.:

తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ యూనివర్సిటీలకు ప్రకటించిన వీసీల నియామకాల్లో మాలలకు తీవ్రమైన అన్యాయం జరిగిందని ఆల్ మాల స్టూడెంట్స్ అసోసియేషన్ (అంసా) ఆధ్వర్యంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆర్ట్స్ కళాశాల ముందు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అంసా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ మంచాల లింగస్వామి మాట్లాడుతూ "తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని వివిధ యూనివర్సిటీలకు నియమించిన వీసీల నియామకాల్లో మాలలకు తీవ్రమైన అన్యాయం జరిగింది. ఎవ్వెక్కో, ఎంపీ ఎన్నికల్లో యావత్తు మాల సమాజం కాంగ్రెసు పార్టీకి వెన్నుముకగా నిలబడింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడంలో కీలకమైన పాత్ర పోషించింది. కానీ కాంగ్రెసు ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక మాలలను పూర్తిగా విస్మరించింది. నిన్న రాష్ట్రంలోని తొమ్మిది యూనివర్సిటీలకు వీసీల నియామకాల్లో మాల ప్రాఫెసర్లను కూడా ఎంపిక చేయకపోవడం శోచనీయం. తెలంగాణ ఉద్యమంలో విద్యావంతులుగా, మేధావులుగా తమ రచనలతో, ప్రసంగాలతో ఉద్యమానికి ఊపిరి పోసిన మాల ప్రాఫెసర్లను ప్రభుత్వం విస్మరించడం సిగ్గు చేటు. ఇంకా వీసీలను ప్రకటించిన జే.ఎన్.టి.యూ, డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ, జే.ఎన్.ఎఫ్.యూ, వెటర్నరీ యూనివర్సిటీ, కాలోజీ హెల్త్ యూనివర్సిటీలో మాలలకు తగిన అవకాశం కల్పించి ముగ్గురిని వీసీలుగా నియమించాలి. లేని పక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని మాల వ్యతిరేక పార్టీగా ప్రకటించి రాజీయే పంచాయతీ ఎన్నికల్లో, జీహెచ్ఎంసీ ఎన్నికల్లో ఓడిస్తామని" హెచ్చరించారు. ఈ నిరసన కార్యక్రమంలో అంసా రాష్ట్ర కార్యదర్శి నీరేడ్ సూర్యం, ఓ.యూ అధ్యక్షుడు నామ సైదులు, రాష్ట్ర నాయకులు దుగ్గి సురేష్, గాజుల సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డీ సి సి అధ్యక్షున్ని కల్పిన శ్రీ దుర్గా ఎం.డి.

తెలంగాణ వీణ హైదరాబాద్

పీ సి సి అధ్యక్షులు గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను శ్రీ దుర్గా సాల్వేషన్ ఎం.డి. జోగన్ పల్లె సంకేష్ గౌడ్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్ల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉంటూ, ఓపిక తో పని చేసిన బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కు డీ సి సి అధ్యక్షులు రావడం ఆనందంగా ఉందని, ఆయన మరెన్నో ఉన్నత పదవులు చేపట్టాలని వివరించారు.



## ఘనంగా ఇంటర్ స్కూల్ కాంపిటీషన్స్

బాస్కెట్ బాల్ గేమ్స్ లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన నిలుగొండ సాకేత్ గౌడ్

తెలంగాణ వీణ/నాచారం:

అకాడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు జాతీయ స్థాయిలో జరిగిన 11 వ మెగా కాంపిటీషన్ హర్యానా లో ఘనంగా నిర్వహించిన బాస్కెట్ బాల్, ఇతర పోటీలలో "చాంపియన్ షిప్ ట్రోఫీ" ని కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బ్యాట్లెంటన్ క్రీడాకారిణి సైనా నెహ్రూల్ పద్మ భూషణ్ గ్రహీత విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...నిరంతరం సాధన.. తల్లిదండ్రుల సహకారంతో విజయం పొంద వచ్చునని తెలిపారు. చిన్న క్రాంతి కాలానికి చెందిన నిలుగొండ సాకేత్ గౌడ్ బాస్కెట్ బాల్ పోటీలలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. స్కూల్ యాజమాన్యం ఈ విజయాత్మక వాస్తవికతలందరూ సమక్షంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మల్కాజిగిరి ఏసీపీ చక్రపాణి, మేడిపల్లి సీఐ గోవింద్ పాల్గొని శ్రీధర్ పాల్గొన్న గెలుపొందిన సాకేత్ గౌడ్ కు మిగతా విద్యార్థులకు తతకాలను అందజేశారు. అదేవిధంగా విద్యార్థులను అభినందించారు. పాఠశాల చైర్మన్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులు మరిన్ని విజయాలను సొంతం చేసుకోవాలని తెలిపారు.



## పేకాట స్థావరాలపై పోలీసుల దాడులు పోలీసుల అదుపులో నలుగురు, ఇరువురు పరార్

తెలంగాణవీణ , మద్యూరు :

మండల పరిధిలోని మర్చుముల గ్రామ శివారులో పేకాట స్థావరాలపై మద్యూరు పోలీసులు దాడులు నిర్వహించి నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు . ఎన్నె షేక్ మహబూబ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ... మర్చుముల గ్రామ శివారులో పేకాటనున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు స్థావరాలపై దాడి చేయగా ఆరుగురు వ్యక్తులు పేకాట ఆడుతూ కనిపించారని తెలిపారు. మర్చుముల గ్రామానికి చెందిన ఇప్ప నిష్కాంత్ రెడ్డి, గాజుల యాదగిరి, హైదరాబాద్ కు చెందిన వంగ రమేష్, చేర్యాలకు చెందిన ఉప్పుసూరి శ్రీధర్లను అదుపులోకి తీసుకోగా, ఇద్దరు వ్యక్తులు శ్రీధర్, రమేష్లను పరార్చేసి ఉన్నట్లు తెలిపారు, నలుగురిని అదుపులోకి తీసుకుని వారి వద్ద నుంచి రూ.16,990 లు, 5 మొబైల్ ఫోన్లు, 2 కార్లు, 3 మోటార్ సైకిళ్ళు స్వాధీనం చేసుకున్నారు .

# జనరల్



## లబ్జిడ్ ఆర్టీసీ డ్రైవర్ ఎల్లప్పు కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన 8వ వార్డు కౌన్సిలర్ ముఖ్యుర్ మల్లేష్ యాదవ్

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట:

8వ వార్డుకు చెందిన శ్రీరామ్ నగర్ వాసి రిటైర్డ్ ఆర్టీసీ డ్రైవర్ ఎల్లప్పు అకాలమరణంతో స్వర్ణస్థులైనారు. వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి వారికి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ 8 వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఫ్రాంట్స్ రాజీవ్ యాథ్ అధ్యక్షులు ముఖ్యుర్ మల్లేష్ యాదవ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ యాదగిరిగుట్ట పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు ముఖ్యుర్ వెంకటేష్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు.



## ఆపదలో ఉన్న ప్రతి కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

తెలంగాణ వీణ, ఉప్పల్

చిల్కానగర్ డివిజన్ మల్లికార్జున్ నగర్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రామచందర్ నాయక్ భార్య తులసి పక్షపాతంతో బాధపడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి స్థానిక కార్మికుల బాధను గీతా ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ తో కలిసి స్వయంగా వారి ఇంటికి వెళ్లి వారిని పరమార్థించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి రామచంద్రనాయక్ తో మాట్లాడుతూ తన భార్యకు చికిత్సకు కావలసిన ఎటువంటి సహాయాన్నినా చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. అదేవిధంగా పార్టీకి అంకితభావంతోపని చేసే ప్రతి కార్యకర్తకీ ఎటువంటి ఆపద వచ్చిన తాను ముందుంటా ఎల్లప్పుడూ వారి బాగాగులు చూసుకుంటానని పార్టీకి అంకిత భావంతో పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తకు పార్టీలో సముచిత స్థానాన్ని కల్పించే విషయంలో తాను ఎప్పుడూ ముందు ఉంటానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మల్లికార్జున్ నగర్ నాయకులు అశోక్ చారి, శివేందర్, సుందర్, సంతోష్, ఓర్వీ పెంబయ్య, మరియు డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర, జిల్లా, ఉప్పల్, యువత, మహిళా నాయకురాలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



## స్వామి వారి నిత్య కార్యక్రమం మోగే వారికి కోమలయోగం

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

యాదగిరి గుట్ట కొండ పైన స్వామి వారి నిత్య కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిపించారు. చూడ దానికి రెండు కళ్ళు చాలవు అన్నట్లుగా భక్తులంతా మైమరచి ఆనందం తో స్వామి వారిని చూస్తూ ఉండిపోయారు. పట్టు వస్త్రాలు ధరించి స్వామి అమ్మ వార్డు ఎంతో కళ గా ఉన్నారు.



## దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ పరిధిలో విచ్చల విడిగా బాల్ షెడ్ల నిర్మాణాలు...

పట్టించుకొని అధికారులు

పంచాయితీల విలీనం...అక్రమార్కులకు వరం

ఉన్నతాధికారులు స్పందించాలని వినతి

(తెలంగాణవీణ, కీసర్)

మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కీసర్ మండలం చీర్యాల పరిధిలో విచ్చల విడిగా బాల్ షెడ్ల నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్న అధికారులు ఇటువైపు కన్నెత్తి చూడటం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇటీవలే గ్రామపంచాయితీలను మున్సిపాలిటీలో విలీనం చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో చీర్యాల గ్రామపంచాయితీ పరిధి దమ్మాయిగూడ మున్సిపాలిటీలో చేరింది. కాగా పూర్తి స్థాయిలో అధికారులకు ఆదేశాలు రాలేదనే సాకుతో అక్రమార్కులు రెచ్చిపోయి అక్రమ నిర్మాణాలను యధేచ్ఛగా కొనసాగిస్తున్నారు. తాజాగా చీర్యాల పరిధిలో బాల్ షెడ్ల నిర్మాణం కొనసాగుతుంది. అయితే కొందరు దళారులు అన్ని తమే చక్రం తిప్పుతున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. దీంతో ప్రభుత్వ ఆదాయానికి బాధిగా గండి పడుతుందని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. మున్సిపల్ పరిధిలో చేపడుతున్న నిర్మాణాలకు తీసుకున్న అనుమతులకు ఏలాంటి సబంధం లేకుండానే నిర్మాణాలు చేపడుతున్నా అధికారులు పట్టించుకోవటం లేదని పలువురు బహిరంగంగానే విమర్శిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా ఉన్నతాధికారులు స్పందించి ఇక్కడ వెలుస్తున్న షెడ్ల నిర్మాణాలపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. మరి అధికారులు ఏలా స్పందిస్తారో వేచి చూడాలి.



## యాదాద్రి స్థానికులకు ఆధార్ కార్డు ఉంటే ఉచిత గర్భాలయ దర్శనం ఆలయ ఈడి భాస్కరరావు..

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరిగుట్ట:

యాదగిరిగుట్ట పట్టణ స్థానికులకు ఆధార్ కార్డు దృవీకరణ ప్రకారం సాంప్రదాయ వస్త్రాలతో వచ్చిన వారికి శ్రీ లక్ష్మీ స్వస్తిసా స్వామి వారి ఉచిత గర్భాలయ దర్శనం కల్పిస్తామని ఆలయ ఈడి భాస్కరరావు పేర్కొన్నారు. ప్రతి శని ఉదయం 7గ నుండి 9 గంటల వరకు, మంగళ వారం ఉదయం 8:15 నుండి 9:00 వరకు ఆధార్ కార్డు ఉంటే స్థానికులకు స్వామివారి ఉచిత దర్శనం సౌకర్యం కల్పిస్తామని, ఆధార్ కార్డు చూపని వారికి ఇలాంటి దర్శనం సౌకర్యం ఉండదని ఈడి భాస్కర రావు తెలిపారు. అలాగే యాదగిరి గుట్ట మండలం లోని ప్రజల కు కూడా ఇలాంటి సౌకర్యం ఉంటుందని ఈవో భాస్కర రావు తెలియ చేశారు.



## బస్తిదవాఖానా సపోర్టింగ్ స్టాఫ్ సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతి

తెలంగాణవీణ, కాప్రా

బస్తిదవాఖానలలో పనిచేస్తున్న సపోర్టింగ్ స్టాఫ్ కు ప్రస్తుతం ఏజెన్సీస్ ద్వారా అయిదు నెలల పెండింగ్ వేతనాలు ఇప్పించాలని, వేతనాలు పెరుగుదల అవుతు చేయించాలని కోరుతూ శనివారం కమిషనర్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. బ్లడ్ సాంపిల్స్ రవాణా భక్తులతో పాటు పూర్తి సర్వీస్ ప్రొవిడెంట్ ఫండ్ జమచేయించుటకు, దీపావళి పండుగ బోనస్ ఇప్పించాలని బస్తి దవాఖానా సపోర్టింగ్ స్టాఫ్ ఉద్యోగులు వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బస్తి దవాఖానా కాంట్రాక్టు ,అప్పల్ సోర్టింగ్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుర్రుల ఆకుల శ్రీనివాస్, అధ్యక్షులు సుమన్, ప్రధాన కార్యదర్శి అంజాద్ అలీఖాన్ కనీసం మెతుకు ఉప్పలయ్య బస్తి దవాఖానా సపోర్టింగ్ స్టాఫ్ శాంతమ్మ స్వప్న విజయ్ పద్మ లావణ్య సౌందర్య అనిత సర్పంచులు పాల్గొన్నారు.



## తిరుమల బ్రేక్ దర్శనాలకు వెసలుబాటు

అమరావతి, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ):

తిరుమలలో శ్రీవారి వీణ బ్రేక్ దర్శనాలపై ఎమ్మెల్యేలకు వెసలుబాటు కలిగింది. సిఫారసు లేఖలపై ఇచ్చే వీణ బ్రేక్ దర్శనాల పరిమితిని పెంచాలని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఎమ్మెల్యేల సిఫారసు లేఖలపై రోజుకు రెండు వీణ బ్రేక్ దర్శనాలు ఇవ్వాలని చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. తిరుమలలో శ్రీవారి వీణ బ్రేక్ దర్శనానికి ఎమ్మెల్యేల నుంచి రోజుకు ఒక సిఫారసు లేఖను మాత్రమే అనుమతిస్తున్నారు. దీని స్థానంలో రెండో తెలంగాణ కూడా అనుమతించాలని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడిని పలువురు డీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు కోరారు. దీనికి సానుకూలంగా స్పందించిన చంద్రబాబు.. రెండో సిఫారసు లేఖను అనుమతించాలని నిర్ణయించినట్లు తెలుస్తోంది. అలాగే వారానికి ఆరు రోజులు కూడా వీణ బ్రేక్ దర్శనాలకు అనుమతించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఎమ్మెల్యేల సిఫారసు లేఖలపై ఇచ్చే వీణ బ్రేక్ దర్శనాల పరిమితిని పెంచబోతున్నట్లు వస్తున్న వార్తలతో భక్తుల్లో ఆనందం వ్యక్తం అవుతోంది.

## సికింద్రాబాద్ బండ్ ర్యాలీలో బీజేపీ పార్టీ మేడ్చల్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతగాని గోపాల్ గౌడ్..

తెలంగాణ వీణ/నాచారం:

సికింద్రాబాద్ లోని శ్రీ ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో ఒక ముప్పురూడు చేసిన దాష్టికానికి, ఇటీవలి కాలంలో హిందు మనోభావాలు దెబ్బతీసే విధంగా ప్రభుత్వ అవలంబిస్తున్న మొద్దు నిద్రకు వ్యతిరేకంగా నిరసనగా మరియు ఆ ముప్పురూడుని వెంటనే శిక్షించాలని కరోజు సికింద్రాబాద్ బండ్ మరియు సికింద్రాబాద్ శ్రీ ఉజ్జయిని మహాకాళి అమ్మవారి ఆలయం నుండి ముత్యాలమ్మ గుడి వరకు జరిగిన భారీ హిందు గర్వన ర్యాలీలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ డి.జే.పీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ దేవసాని బాలచందర్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతగాని గోపాల్ గౌడ్, ఆలే నరేందర్, ముత్యాల కృష్ణ రెడ్డి.



## సిసి రోడ్డు పనులు పరిశీలించిన కార్పొరేటర్

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి

అల్సన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని కమలమ్మ కాలనీలో, పడహారు లక్షల రూపాయల నిధులతో నిర్మిస్తున్న సూతన సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులను డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేష్ గౌడ్ పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులను నాణ్యత ప్రమాణాల విషయంలో, రాజీ పడకుండా యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేసే ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని అన్నారు. రోడ్లను మంచిగా లెవెలింగ్ చేసే వర్కస్ నీరు నిలిచిపోవడం వంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా, ముందుస్తు ప్రణాళికలతో నిర్మాణ పనులను పూర్తి చేయాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాండుగౌడ్, జిల్లా గజేష్, శివరాజ్ గౌడ్, కె.నరసింహులు, పర్వీ ఇన్స్పెక్టర్ రవి కుమార్, కాలనీ వాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



PRP Treatment For Hairloss & Dandruff Treatment

Microblading Eyebrow Permanent Lip Color

Hydrational BB Glow Sessions

**HAIR, SKIN, LASER CLINIC & PERMANENT MAKEUP**

For MEN & WOMEN

# హైదరాబాద్

## రామ్ దేవ్ రావు హాస్పిటల్ లో విద్యార్థినులకు ఉచిత వ్యాక్సిన్

## నేటి స్త్రీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 3 కే రన్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి...

బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో, హైదరాబాద్ మహానగరంలో మొట్టమొదటి పాళా పార్క్ ఏర్పాటు చేశామని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు కూకట్ పల్లి బడియల్ చెరువు వద్ద నేటి స్త్రీ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో. 3 కే వాక్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గత ప్రభుత్వంలో మహిళలకు మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో, వ్యాయామం చేసుకోవడానికి అనుకూలంగా పార్కులకు పెద్దపీట వేశారని, అందులో భాగంగానే హైదరాబాద్ లో మొట్టమొదటి మహిళా పార్కును కూడా కూకట్ పల్లిలో ఏర్పాటు చేశామన్నారు. నగరంలో కాలుష్యం, ఉద్యోగ ఒత్తిడి అధిగమించడానికి వ్యాయామం చేయడం ఆరోగ్యానికి ఉపయోగకరమని ఇలాంటి మంచి కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన నేటి స్త్రీ సంస్థ వారికి, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కృతజ్ఞతలు చెప్పారు.



### తెలంగాణవీణ - కూకట్ పల్లి

సమాజంలోని అన్ని వర్గాల వారికి సేవలను అందించడంలో, రాండేవ్ రావు హాస్పిటల్ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుంది. అందులో భాగంగా, నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీ సిఎస్ఆర్ యాక్టివిటీ కింద, 9 నుంచి 15 సంవత్సరముల లోపు విద్యార్థినులు 80 మందికి హెచ్ పి వి వ్యాక్సిన్ 2 డోసులను ఉచితంగా అందించడం జరిగింది.

దీం సభ్యులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. డాక్టర్ ఛాయాదేవి మాట్లాడుతూ, ఈ కార్యక్రమాన్ని సమాజంలోకి మరింత విస్తృతంగా తీసుకు వెళ్లాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరికీ ఉందని తెలిపారు, దీనిలో మరి ముఖ్యంగా కార్పొరేట్ కంపెనీ లో సిఎస్ఆర్, యాక్టివిటీ కింద ఈ కార్యక్రమానికి మరింతమంది సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరుకుంటున్నామని తెలిపారు. డాక్టర్ భవానీ దివ్య పీడియాట్రిక్ హెచ్ ఓ డి మాట్లాడుతూ, వ్యాధి వచ్చిన తర్వాత కంటే ముందుగానే ట్రిప్లెంట్ టీసుకోవడం మంచిదని తెలిపారు. ఈ సర్టికల్ క్యాన్సర్ నీ వ్యాక్సిన్ డ్వారా ముందుగానే నివారించవచ్చని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమానికి స్పాన్సర్ చేసిన నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థకి అభినందనలు తెలియజేశారు. జె విజయశ్రీ ఎస్ పత్రికాంధ్ర మాట్లాడుతూ, సమాజం మనకి ఏమిచ్చింది అనే దానికంటే కూడా, సమాజానికి మనం ఏమి ఇచ్చాం అని ఆలోచించి అనేక అణగారిన అట్టడుగు వర్గాల వారికి నాణ్యమైన విద్యా మరియు వైద్య అందించడానికి నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థ ఎల్లప్పుడూ ముందుంటుందని, దీనిలో భాగంగానే ఈరోజు రాండేవ్ రావు హాస్పిటల్ నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థ ద్వారా వ్యాక్సిన్ అందించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని దీనికి మా సంస్థకు సహకారం చేసినటువంటి రాండేవ్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యానికి మరియు డాక్టర్స్ కి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. లక్ష్మీ కమలాకర్ మాట్లాడుతూ, సమాజంలో ప్రతి ఒక్క విద్యార్థిని వ్యాక్సిన్ అందించాలని



దానికి మరింత మంది ముందుకు రావాలని కోరారు, నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థ ఇటువంటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ వ్యాక్సిన్ డ్వారా ముందుగానే నివారించవచ్చని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థను సమర్థించేందుకు రామ్ దేవ్ రావు హాస్పిటల్ యాజమాన్యానికి మరియు నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం రాండేవ్ రావు హాస్పిటల్ ఎక్స్ట్రా మ్యూరల్ సర్టిఫైడ్ కింద రాండేవ్ రావు హాస్పిటల్ దత్తత స్కూల్ లో ఎలిజిబిలిటీ కలిగిన విద్యార్థినులు అందరికీ కూడా ఫ్రీ వ్యాక్సిన్ ఇవ్వాలని అవసరం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం హాస్పిటల్ మెడికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ కమలాకర్, మరియు సీఈవో డాక్టర్ యోబు

పర్వేక్షణలో నిర్వహించారు. వారు మాట్లాడుతూ, సమాజానికి సేవ చేయాలనే మంచి ఉద్దేశంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించటానికి నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థ ముందుకు రావడం చాలా ఆనందించ వలసిన విషయం అని తమ హృదయ వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేషన్స్ బెనిఫిట్స్ సంస్థ నుంచి రామకృష్ణ, అభినయ రెడ్డి, హరీష్, జగదీష్, శివకుమార్, మధు, మేరీ మార్బల్, శ్రావణి, శ్రావణి రెడ్డి, సయ్యద్ రఫీ, పాల్గొన్నారు. అలాగే రాండేవ్ రావు హాస్పిటల్ నుంచి నర్సింగ్ సూపరిండెంట్ మేరీ డేవిడ్, అడ్మిన్ మేనేజర్, కల్పనా, రమాదేవి, లలిత, శ్రావణి రెడ్డి, రమీందర్, రామ్ కళ్యాణ్, వసంత, శరత్, రణదీప్, మరియు పాల్గొన్నారు.

## ముగ్గురు యువకులకు శిరోముండనం యువకుడి ఆత్మహత్యా యత్నం పోలీసుల తీరుపై సర్వత్రా విమర్శలు

నాగర్ కర్నూల్, అక్టోబర్ 19 (తెలంగాణ వీణ): జిల్లాలో అమానుషం చోటు చేసుకుంది. ఓ కేసు విషయంలో లింగాల పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన ముగ్గురు యువకులతో ఓ ఎస్సై దురుసుగా ప్రవర్తించాడు. తన ముందే ఓ యువకుడు తల దువ్వుకున్నాడని కోపంతో ఊగిపోయిన ఎస్సై.. ముగ్గురు యువకులకు గుండు గీయించాడు. దీంతో మనస్తాపానికి గురైన యువకుడు ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా లింగాల వద్ద ఓ పెట్రోల్ బంక్ సిబ్బందితో ముగ్గురు యువకులకు ఇటీవల గొడవ జరిగింది. దీనిపై పెట్రోల్ బంక్ సిబ్బంది పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ముగ్గురు యువకులను పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించిన ఎస్సై జగన్మోహన్ రెడ్డి.. వారికి వార్నింగ్ ఇచ్చాడు. ఆ సమయంలో ఓ యువకుడు తల దువ్వుకోవడంతో ఎస్సై సీరియస్ అయ్యాడు. నా ముందే తలదువ్వుకుంటావా అని వారిపై కోపంతో రెచ్చిపోయాడు. వెంటనే ముగ్గురు యువకులకు గుండు గీయించాడు. ఇలా అందరిముందు గుండు గీయించడంతో ముగ్గురు యువకులు మనోవేదనకు గురయ్యారు. వారిలో నీతికే అనే యువకుడు తీవ్ర మనస్తాపం చెందాడు.

## నేడే మేడ్చల్ జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ ప్రమాణ స్వీకారం అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా బెల్లే రమేష్, బచ్చు నగేష్.

తెలంగాణ వీణ, కిసర: మేడ్చల్ జిల్లా మల్లాజిరి జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్ష కార్యదర్శులుగా బెల్లే రమేష్ గుప్తా, బచ్చు నగేష్ గుప్తా లు ఆదివారం కిసర లోని కేటీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్లో ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. రాష్ట్ర ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు అమరవారి లక్ష్మీనారాయణ గుప్తా, ఎమ్మెల్యే బుగ్గారపు దయానందం గుప్తా, ఎమ్మెల్యే ధర్మాల్ సూర్యనారాయణ గుప్తా, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు గిరిష్ కుమార్ సంఘ్ గుప్తా, మేడ్చల్ జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు పార్థి ప్రకాష్ గుప్తా, ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై సూతన కార్యపథ్య ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతి రామల గుప్తా, రేణిగుంట్ల గజేష్ గుప్తా, చింతల రవికుమార్ గుప్తా, ఉప్పల శారద గుప్తా, అర్జున్ లక్ష్మయ్య గుప్తా, బచ్చు విలాస్ గుప్తా, కొండే మల్లికార్జున గుప్తా, ఇరుకుల రామకృష్ణ గుప్తా, అగిర్ వెంకటేశ్ గుప్తా, శాశ్వత్ బెల్లే గుప్తా, గంప శ్రీనివాస్ గుప్తా, పసుపుసూరి హరినాథ్ గుప్తా, గన్ను తిరుపతయ్య గుప్తా, తాడేపల్లి వెంకటేశం గుప్తా, చందా నాగభూషణం గుప్తా, పెద్ది నాగరాజు గుప్తా, కటకం శివకుమార్ గుప్తా, చింతా బాలయ్య గుప్తా, సముద్రాల హరినాథ్ గుప్తా, మహారాజులూరి, జిల్లాలోని ఆర్కవైశ్య ప్రతినిధులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బెల్లే రమేష్ గుప్తా, బచ్చు నగేష్ గుప్తా లు కోరారు.



Advertisement for 69 TV featuring the channel logo and contact information for advertisements.

Advertisement for Check-In Air Travels, listing services like domestic and international air tickets, tour packages, and money transfer, along with contact details.





**200 పరుగుల టార్గెట్ నిర్దేశిస్తే విజయం సాధ్యం**

**మాజీ క్రికెటర్ అనిల్ కుంభే అభిప్రాయం**

నాలుగో రోజు తొలి సెషన్ అత్యంత కీలకం కానుంది. అయితే, భారత్ లండ్ బ్రేక్ నాటికే లీడ్ లోకి వస్తుందని మాజీ క్రికెటర్ అనిల్ కుంభే అభిప్రాయపడ్డాడు. ప్రత్యర్థికి కనీసం 150 నుంచి 200 పరుగులు నిర్దేశిస్తే విజయం సాధించడం పెద్ద కష్టమే కాదని తెలిపాడు. నాలుగో ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాటింగ్ చాలా కఠినంగా ఉంటుందని వ్యాఖ్యానించాడు. "నాలుగో రోజు తొలి సెషన్ ముగిసే నాటికి భారత్ ఇప్పుడున్న లోటును అధిగమిస్తుంది. స్వల్ప ఆధిక్యం సాధించినా ఆశ్చర్యపోనక్కర్లేదు. కానీ, మొదటి పది ఓవర్లు చాలా కీలకం. పేసకు అనుకూలంగా ఉంటుంది. ఇంకా నలుగురు బ్యాటర్లు ఉన్న నేపథ్యంలో లీడ్ ను 200 పరుగు తీసుకోగలిగితే మ్యాచ్ గెలికేందుకు అవకాశాలు ఉంటాయి. చివరి ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాటింగ్ చేయడం చాలా కష్టంగా ఉంటుంది. భారత్ జట్టులో ముగ్గురు నాణ్యమైన స్పిన్నర్లు ఉన్నారు" అని కుంభే వెల్లడించాడు. "టీ20 ప్రపంచ కప్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో దక్షిణాఫ్రికాను స్వల్ప తేడాతో భారత్ చిత్తు చేసింది. ఒక దశలో టీమ్ ఇండియాకు ఓటమి ఖాయమని అంతా భావించారు. అలాంటి సమయంలో అద్భుతంగా పోరాడింది. ఇప్పుడు కివీస్ తో తొలి టెస్టులోనూ మరోసారి అదే ఫలితాన్ని చూడబోతున్నాం. టీమ్ ఇండియా కమ్ బ్యాట్ తో మ్యాచ్ రసవత్తరంగా మారుతుందని భావిస్తున్నా" అని మాజీ క్రికెటర్ సంజయ్ మండ్రేకర్ వ్యాఖ్యానించాడు.

**సంచలని మిస్ చేసుకున్న రిషబ్ పంత్**

న్యూజిలాండ్ తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టు రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 99 పరుగుల వద్ద భారత్ స్ట్రాక్ వికెట్ కీపర్ బ్యాట్స్ మెన్ రిషబ్ పంత్ ఖేలబోయాడు. దీంతో.. సంచలని మిస్ చేసుకున్నాడు. గత ఆరోజులో పంత్ టెస్టుల్లో ఏదోసారి 90-99 రన్స్ మధ్య ఖేలబోయాడు. నాలుగో రోజు బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన పంత్.. సర్పరాజ్ ఖాన్ తో కలిసి నాలుగో వికెట్ కు అద్భుత భాగస్వామ్యం నెలకొల్పి భారత్ ను కష్టాల నుంచి గట్టిక్రించాడు. పంత్, సర్పరాజ్ భాగస్వామ్యంతో భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ఆధిక్యంలోకి దూసుకెళ్లింది. శనివారం న్యూజిలాండ్ బౌల్డర్లను సర్పరాజ్, పంత్ ముప్పు తిప్పలు పెట్టారు. ఈ క్రమంలో పంత్ దూకుడుగా బ్యాటింగ్ చేసి 12వ అర్ధ సెంచరీని పూర్తి చేసుకున్నాడు. దీంతో.. టెస్టుల్లో అత్యంత వేగంగా 2500 పరుగులు పూర్తి చేసిన భారత్ వికెట్ కీపర్ బ్యాట్స్ మెన్ పంత్ నిలిచాడు. అయితే.. అభిమానులందరూ పంత్ సెంచరీ చేస్తాడని అనుకున్నప్పటికీ.. 99 పరుగుల వద్ద విలియం ఓ. రాల్ఫ్ బౌలింగ్ లో ఔట్ అయ్యి సెంచరీని కోల్పోయాడు. అత్యధిక సార్లు 90లో ఔట్ అయిన భారతీయ బ్యాట్స్ మెన్ గా నిలిచాడు. టెస్టుల్లో అత్యధిక సార్లు సెంచరీ కోల్పోయిన భారతీయ అవాంఛిత రికార్డు సచిన్ టెండూల్కర్ పేరిట ఉంది. అతను తన కెరీర్లో మొత్తం 10 సార్లు 90లో ఔట్ అయ్యాడు. ఆ తర్వాత.. రాహుల్ ద్రవిడ్ తొమ్మిది సార్లు సెంచరీ చేయడంలో విఫలమయ్యాడు. పంత్ టెస్టుల్లో 99 పరుగుల వద్ద ఔట్ అయిన 10వ భారత బ్యాట్స్ మెన్ గా నిలిచాడు. మాజీ దిగ్గజ బ్యాట్స్ మెన్ సారవ్ గంగూలి, మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ వంటి అటాకాజ్ వరసన చేరాడు. టెస్టుల్లో భారత్ తరపున గంగూలి, ధోనీలు కూడా 99 పరుగులకే ఔట్ అయ్యారు. టెస్టుల్లో గంగూలి రెండోసార్లు 99 పరుగుల వద్ద ఖేలబోయాడు. కెరీర్లో ఇప్పటి వరకు 36 టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడిన రిషబ్ పంత్.. 44.75 సగటుతో 2551 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 6 సెంచరీలు, 12 హాఫ్ సెంచరీలు ఉన్నాయి. అతని ఇన్నింగ్స్ లో 276 ఫోర్లు, 64 సిక్సర్లు ఉండటం విశేషం.



90లో ఔట్ అయ్యాడు. ఆ తర్వాత.. రాహుల్ ద్రవిడ్ తొమ్మిది సార్లు సెంచరీ చేయడంలో విఫలమయ్యాడు. పంత్ టెస్టుల్లో 99 పరుగుల వద్ద ఔట్ అయిన 10వ భారత బ్యాట్స్ మెన్ గా నిలిచాడు. మాజీ దిగ్గజ బ్యాట్స్ మెన్ సారవ్ గంగూలి, మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ వంటి అటాకాజ్ వరసన చేరాడు. టెస్టుల్లో భారత్ తరపున గంగూలి, ధోనీలు కూడా 99 పరుగులకే ఔట్ అయ్యారు. టెస్టుల్లో గంగూలి రెండోసార్లు 99 పరుగుల వద్ద ఖేలబోయాడు. కెరీర్లో ఇప్పటి వరకు 36 టెస్టు మ్యాచ్ లు ఆడిన రిషబ్ పంత్.. 44.75 సగటుతో 2551 పరుగులు చేశాడు. ఇందులో 6 సెంచరీలు, 12 హాఫ్ సెంచరీలు ఉన్నాయి. అతని ఇన్నింగ్స్ లో 276 ఫోర్లు, 64 సిక్సర్లు ఉండటం విశేషం.

**ఆర్సీబీకి వచ్చేయ్ భాయ్, లవ్ యూ భాయ్**

బెంగళూరు వేదికగా న్యూజి లాండ్ తో జరుగుతున్న తొలి టెస్టులో భారత్ బీటుగా సమాధానం ఇస్తోంది. 356 పరుగుల లోటుతో రెండో ఇన్నింగ్స్ ను ప్రారంభించిన రోహిత్ సీన్.. నాలుగో రోజు లండ్ బ్రేక్ సమయానికి 344/3 సోకినా చేసింది. సర్పరాజ్ ఖాన్ (125), రిషబ్ పంత్ (53) క్రీజులో ఉన్నారు. భారత్ ఇంకా 12 పరుగులు వెనుకంజలో ఉంది. లండ్ బ్రేక్ కు ముందు వర్షం రావడంతో చాలా సమయం ఆట నిలిచిపోగా.. ఇప్పుడే ఆరంభమైంది. చిన్నస్యామి స్టేడియంలో వర్షం తగ్గిన అనంతరం టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ మైదానంలోకి వెళ్లి పిచ్ ను పరిశీలించాడు. తిరిగి డగౌట్ కు వస్తుండగా.. స్టాండ్స్ లోని ఫాన్స్ 'రోహిత్.. రోహిత్' అంటూ అరిచారు. వారికి హిట్ మ్యాన్ హాయ్ చెప్పాడు. 'ఐపీఎల్ 2025లో ఏ టీమ్ కు అడుతాన్ భాయ్' అని ఓ అభిమాని ప్రశ్నించగా.. 'నీకు ఏ టీమ్ కావాలి' అని రోహిత్ సరదాగా అడిగాడు. అందుకు ఆ ఫ్యాన్ బదులిస్తూ.. 'ఆర్సీబీకి వచ్చేయ్ భాయ్, లవ్ యూ భాయ్' అని అన్నాడు. ఇంతలో రోహిత్ అక్కడినుంచి వెళ్లిపోయాడు. ఇండుకు సంబంధించిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతోంది. ఐపీఎల్ 2024లో హార్దిక్ పాండ్యాను కెప్టెన్ గా నియమించడంతో.. రోహిత్ శర్మ సహా అభిమానులకు మింగుడుపడలేదు. ఐపీఎల్ సమయంలోనే హార్దిక్, రోహిత్ మధ్య విభేదాలు ఉన్నాయని వార్తలు మొదలయ్యాయి. ఇప్పుడు రోహిత్ మేగా వేలంలోకి అడుగుపెట్టే అవకాశం ఉందనే వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. వేలంలో రోహిత్ ను కొనుగోలు చేయాలని బెంగళూరును ఇటీవల మాజీ భారత బ్యాటర్ మహ్మద్ కైఫ్ కోరారు. పంజాబ్ కింగ్స్ సహా యజమాని ప్రీతి జింతా కూడా రోహిత్ కోసం భారీగా ఖర్చు చేస్తే అని చెప్పిన విషయం తెలిసింది. అయితే తాజాగా అందుతున్న సమాచారం ప్రకారం ముంబై రిటైన్ లిస్టులో హిట్ మ్యాన్ ఉన్నాడని తెలుస్తోంది. మరి కొన్ని రోజుల్లో దీనిపై స్పష్టత రానుంది.



**సర్పరాజ్ సెంచరీపై పలువురు క్రికెటర్లు ప్రశంసలు**

భారత్ వర్సెస్ న్యూజిలాండ్ మధ్య శనివారం జరిగిన తొలి టెస్టులో సర్పరాజ్ ఖాన్ అద్భుత సెంచరీ సాధించాడు. నాలుగో రోజు బెంగళూరు స్టేడియంలో 110 బంతుల్లో తొలి అంతర్జాతీయ సెంచరీని పూర్తి చేశాడు. క్లిష్ట పరిస్థితుల్లో మిడిల్ ఆర్డర్ లో బ్యాటింగ్ కు దిగిన సర్పరాజ్.. అద్భుత ఇన్నింగ్స్ తో ఆడుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో సెంచరీతో రాజించిన సర్పరాజ్ పై ప్రశంసలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. శతకం సాధించడంపై క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ టెండూల్కర్, ఆస్ట్రేలియా మాజీ స్ట్రాక్ అటాకాడు డేవిడ్ వార్నర్ ప్రశంసల జల్లు కురిపించారు. అతడిని అభినందిస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. 'సర్పరాజ్ ఖాన్.. జట్టుకి అవసరమైనప్పుడు ఇలాంటి ఒక ఇన్నింగ్స్ ఆడి నీ కెరీర్లో తొలి సెంచరీ సాధించడం చాలా గొప్ప విషయం' అని సచిన్ పోస్ట్ చేశారు. మరోవైపు.. డేవిడ్ వార్నర్ కూడా "బాగా ఆడావు సర్పరాజ్. నువ్వు చేసిన హాల్ వర్క్ కనిపిస్తోంది. సెంచరీ చేయడం చాలా గొప్ప విషయం" అని వార్నర్ ఇన్ స్టాన్సెస్ లో పేర్ చేశాడు. 2024 ఫిబ్రవరిలో సర్పరాజ్ అంతర్జాతీయ అరంగేట్రం చేశాడు. తన కెరీర్లో నాలుగో టెస్టులో సెంచరీ సాధించిన ఘనతను సాధించాడు. అంతకుముందు మూడు హాఫ్ సెంచరీలు చేశాడు. దేశవాళీ క్రికెట్లో సంవలనం సృష్టించిన సర్పరాజ్ ఖాన్.. అంతర్జాతీయ అరంగేట్రం చేసే అవకాశం వచ్చింది. అతను 51 ఫస్ట్ క్లాస్ మ్యాచ్ లో 69.09 అద్భుతమైన సగటుతో 4422 పరుగులు చేశాడు. అందులో 15 సెంచరీలు, 14 హాఫ్ సెంచరీలు సాధించాడు. అతన్ని భారత్ దేశవాళీ క్రికెట్లో 'డాన్ బ్రాడ్ మెన్' అని కూడా పిలుస్తారు.

**నేడు న్యూజిలాండ్, దక్షిణాఫ్రికా జట్ల మధ్య ఫైనల్**

**ప్రపంచకప్ గెలిచి చరిత్ర సృష్టించనున్న ఇరు జట్లు**

మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో భాగంగా ఆదివారం న్యూజిలాండ్, దక్షిణాఫ్రికా జట్ల మధ్య ఫైనల్ మ్యాచ్ జరగనుంది. ఈ మ్యాచ్ లో గెలిచిన జట్టు తొలిసారి ప్రపంచకప్ గెలిచి చరిత్ర సృష్టించింది. వెస్టిండీస్ ను ఓడించి న్యూజిలాండ్ 14 ఏళ్ల తర్వాత ఫైనల్ లో అడుగు పెట్టగా, దక్షిణాఫ్రికా పరుగులు రెండోసారి ప్రపంచకప్ ఫైనల్ కు చేరుకుంది. సెమీ-ఫైనల్లో న్యూజిలాండ్ వెస్టిండీస్ ను ఓడించగా, దక్షిణాఫ్రికా డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ ఆస్ట్రేలియాను ఓడించి ఫైనల్ కు చేరుకుంది. ఇప్పటి వరకు రెండు జట్లూ అటు పురుషులు, ఇటు మహిళలు ప్రపంచ కప్ ను గెలవలేకపోయాయి. ఇందులో గెలిచిన జట్టు తొలిసారిగా టీ20 ట్రోఫీని సొంతం చేసుకుంటుంది. భారత కాలమానం ప్రకారం ఈ మ్యాచ్ దుబాయ్ వేదికగా ఆదివారం రాత్రి 7:30 గంటలకు జరగనుంది. ఈ మహిళల %20 ప్రపంచ కప్ %భాషా%లో అక్టోబర్ 3న ప్రారంభమైంది. ఇందులో మొత్తం 10 జట్లు పాల్గొన్నాయి. ఈ క్రమంలో 2009 తర్వాత తొలిసారి ఆస్ట్రేలియా లేకుండా ప్రపంచకప్ ఫైనల్ ఆడనుంది. ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఈ ట్రోఫీని అత్యధికంగా 6 సార్లు గెలిచింది. ఇకపోతే ప్రస్తుత టోర్నమెంట్ లో న్యూజిలాండ్ జట్టు అద్భుత ప్రదర్శన చేసింది. టీ20 ప్రపంచ కప్ లోకి ప్రవేశించడానికి ముందు, ఈ జట్టు 2024 సంవత్సరంలో ఆడిన 13 %భాషా%20 మ్యాచ్ లో ఒక మ్యాచ్ లో మాత్రమే గెలిచింది. దీని తర్వాత, ప్రపంచకప్ లో వారి ప్రదర్శన చూసి అభిమానులు కూడా ఆశ్చర్యపోయారు. ఇప్పుడు ఈ టీమ్ టైటిల్ కు ఒక్క అడుగు దూరంలో నిలిచింది. ఫైనల్ మ్యాచ్ లో విజయం సాధించి చరిత్ర సువర్ణ పుట్టల్లో పేరు నమోదు చేసుకునేందుకు సోఫీ డివైన్ జట్టుకు సువర్ణావకాశం దక్కింది. ఇక దక్షిణాఫ్రికా విషయానికి వస్తే.. వారిని 'చోకర్స్' అంటారు. ఎందుకంటే ఈ జట్టు పెద్ద మ్యాచ్ లో ఓడిపోతుంది. ఈ ట్యాగ్ పురుషుల, మహిళల జట్టులకు సరిగ్గా సరిపోతుంది. దక్షిణాఫ్రికా పురుషుల జట్టు ఇటీవల భారత్ తో జరిగిన టీ20 ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో ఓడిపోయింది. అయితే, టైటిల్ గెలవడం ద్వారా ఈ అపోహను బద్దలు కొట్టే గోజ్ వైట్ ఛాన్స్ ఇప్పుడు మహిళల జట్టుకు దక్కింది.



**9 TV తెలుగు** తెలంగాణ వీణ  
నిజం నిగ్గు తేలుడూ..  
తెలుగు టివీసాక్షిక

**విలేకరులు కావాలెను**  
అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకూ వారధి గా ప్రదర్శించబడుతున్న

**GS9TV** కేబుల్ ఛానల్, **తెలంగాణ వీణ** తెలుగు దినపత్రికకు  
అగ్ని జల్లాల నుండి విలేకరులు కావాలెను.  
**ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి.**  
**సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు**  
**8328209811**  
**9703024024**



**తెలంగాణ పీఠ**  
నిజం నిన్ను తెలుస్తాయి..

**సినిమా**



Ragalahari.com

**కాస్ట్ కౌచింగ్ అంతా దుష్పచారమే**

తెలుగు పరిశ్రమపై అనన్య నాగళ్ల

అచ్చ తెలుగుమ్మాయి హీరోయిన్ అనన్య నాగళ్ల త్వరలో పాట్లో అనే రూరల్ పిరియాడిక్ డ్రామా సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధమైంది. దీనిపాత్రకి ఈ మూవీ రిలీజ్ కానున్న నేపథ్యంలో తాజాగా ఈ చిత్ర యూనిట్ టైలర్ లిలిజ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాస్టింగ్ కౌచ్ పై ఫాకింగ్ ప్రశ్నలు వేయగా నటి అనన్య కూడా అదే రేంజీలో జవాబు ఇచ్చి ఔరా అనిపించింది. తెలుగు అమ్మాయిలు ఇండస్ట్రీలోకి రావాలంటే భయపడతారు.. అవకాశాలు ఇవ్వాలంటే కమిష్నెంట్ అడుగుతారని టాక్ ఉంది కదా మాకు ఇలాంటి అనుభవం ఎదురైందా అని ఓ మహిళా విలేకరి అనన్య కు ప్రశ్న వేసింది. దానికి ఆమె మీరు తెలుసుకోకుండా వంద శాతం ఉంటుందని ఎలా అడుగుతున్నారని జవాబిచ్చింది. మీరు చేసే అగ్రీమెంట్లో కూడా ఉంటుందట కదా, మా ఫ్రెండ్స్ చెప్పారు అని మరో క్వెస్టన్ వేయగా ఈ వందశాతం తప్ప అని అనన్య సమాధానమిచ్చింది. అవకాశం రావడం కంటే ముందే కమిష్నెంట్ అనేది టాలీవుడ్ లో లేదని, ఎక్కడైనా పాజిటివ్, నెగటివ్ అనేది సమానంగా ఉంటాయని మీరు ఎక్స్ పీరియన్స్ చేయకుండా అలా ఎలా అడుగుతున్నారంటూ అనన్య ఆసర్ ఇచ్చింది. అంతేగాక నటిగా నేను చెబుతున్నా కాస్టింగ్ కౌచ్ పరిస్థితులైతే ఇండస్ట్రీలో లేవని తెలిపారు. నేను ఆ ఫీల్డ్ లోనే ఉన్నా మీరు అనుకున్నది ఇక్కడ లేదని అనన్య గట్టిగా బదులిచ్చింది. అక్కడ అనన్య సమాధానాలు విన్న చాలామంది అనన్య ధైర్యాన్ని బయ పడకుండా చెప్పిన విధానాన్ని చాలామంది మెచ్చుకోవడమే కాక చప్పట్లతో ప్రశంసించారు. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతోంది.



**రజనీ సార్ సూచనను పట్టించుకోలే.. మనసులో మాట బయటపెట్టిన రాహుల్ సిప్లిగంజ్**

'నాటునాటు'తో ఆస్కార్ స్టేజీపై ప్రదర్శన ఇచ్చి.. ఎంతోమంది అభిమానాన్ని చొరగొన్న తెలుగు గాయకుడు రాహుల్ సిప్లిగంజ్ తాజాగా ఆయన ఓ యూట్యూబ్ ఛానల్ కు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. అందులో పలు విశేషాలు వచ్చుచున్నాయి. ముఖ్యంగా రజనీకాంత్ తో దిగిన ఓ ఫోటో వైరల్ గా మారడంపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. జీవితంలో తాను చేసిన తప్పు అదేనని.. అందుకు ఎంతో బాధపడుతున్నానని చెప్పారు. 'రంగమాతా'లో సినిమా షూట్ వల్ల ప్రకాశ్ రాజ్, రమ్యకృష్ణతో నాకు అనుబంధం ఏర్పడింది. ఆ సినిమా షూట్ లో ఉన్నప్పుడు.. నేను రజనీకాంత్ కు వీరాభిమానిని అని ప్రకాశ్ రాజ్ కు తెలిసింది. దాంతో ఆయన నన్ను పిలిచి.. రేపు తాను రజనీకాంత్ సినిమా షూట్ కు వెళ్తున్నట్లు చెప్పారు. నన్ను కూడా రమ్మన్నారు. అలా, 'అన్నాజే' షూట్ కు వెళ్ళా. రజనీ సర్ కు నన్ను పరిచయం చేశారు. వెంటనే కాళ్ళకు నమస్కారం చేశా. అయితే అప్పుడు ఆయన మూవీ కాన్ఫ్రామ్స్ (సినిమాలో కనిపించే లుక్) తో ఉన్నారు. నా ఇష్టాన్ని గమనించి ఫోటో దిగారు. సినిమాకు సంబంధించి తన లుక్ ఇంకా రిలీజ్ చేయలేదని.. కాబట్టి, సినిమా రిలీజ్ అయ్యే వరకూ ఆ ఫోటో ఎక్కడా పేర్ చేయొద్దని చెప్పారు. దాదాపు 10 రోజులు గడిచిపోయాయి. ఆనందం తట్టుకోలేక ఒకరోజు దాన్ని సోషల్ మీడియాలో అప్ లోడ్ చేశా. అది కాస్తా నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. హీరో లుక్ బయటకు రావడంతో నిర్మాణ సంస్థ కంగారు పడింది. నాకు తెలిసి జీవితంలో నేను చేసిన పెద్ద తప్పు అదే. ఒక అభిమానిగా ఇప్పటికీ బాధపడుతుంటా. ఆ తర్వాత దానిని డిలీట్ కూడా చేసేశా' అని రాహుల్ సిప్లిగంజ్ తెలిపారు.

రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'ప్రభాస్ హీరోగా హను చిత్రానికి 'ఫౌజ్' అనే టైటిల్ పరిశీలిస్తున్నారు. ఈ సినిమాలో ప్రభాస్ పైనికుడిగా నటిస్తున్నారు. అందుకే ఈ టైటిల్ పెడితే బాగుంటుందని చిత్రబృందం భావిస్తోందట. ప్రస్తుతానికి ఇదే ఈ సినిమా వర్సింగ్ టైటిల్. దీనికంటే మంచి టైటిల్ ఆలోచన వస్తే.. దాన్నే ఫిక్స్ చేస్తారు. లేదా 'ఫౌజ్' టైటిల్నే భార్య చేస్తారు. 1947 కంటే ముందు సాగే కథ ఇది. ప్రభాస్ ట్రిటిల్ సైన్స్ లో ఓ సోల్డీర్ గా కనిపించనున్నారు. అయితే ఇప్పటికే వరుసగా మూడు, నాలుగు సినిమాల షూటింగ్ తో ప్రభాస్ బిజీబిజీగా గడుపుతున్నారు. మరోవైపు ఫౌజ్ సినిమా షూటింగ్ కూడా ప్రారంభమవడంతో ఈ సినిమా నుంచి ఓ అప్డేట్ అందింది. ప్రభాస్ బర్త్ డే సందర్భంగా ఆ ట్రిటిల్ రివీల్ చేయబోతున్నారు. ప్రస్తుతం ప్రభాస్ 'రాజా సాబ్', 'ఫౌజ్', 'సలార్ 2', 'కల్కి 2', 'స్పెరిట్' సినిమాల్లో నటిస్తున్నారు. మొదటగా వచ్చే ఏడాది నవంబర్ లో రిలీజ్ కానున్న మారుతీ చిత్రం 'ది రాజా సాబ్' షూటింగ్ లో బిజీబిజీగా గడుపుతున్నాడు. ఈ క్రమంలోనే మొదలుపెట్టిన హను రాఘవపూడి 'ఫౌజ్' సినిమా షూటింగ్ కూడా ప్రారంభమైంది. అయితే ప్రస్తుతం ప్రభాస్ డేట్స్ లేకపోవడంతో డైరెక్టర్ మొదటి షెడ్యూల్ లో ఇతర సీన్స్ చిత్రీకరిస్తున్నారు. అయితే ఈ నెల 23న బర్త్ డే అనంతరం ప్రభాస్ ఫౌజ్ షూటింగ్ లోకి ఎంటర్ కానున్నదని సమాచారం. అలాగే 2, 3 వారాలు ఫౌజ్ సినిమాకే కేటాయించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. రోజువారీ ప్రభాస్ అభిమానులకు భారీ ట్రిట్ ఇవ్వడానికి ప్రయత్నాలు బయటపెట్టారు. ఆయన పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ నెల 23న కొత్త సినిమాల అప్ డేట్ లతోపాటు ఆయన గత చిత్రాలలో 'ప్రేక్షకుల్ని అలరించడానికి మేకర్స్ ప్రభాతిక సిద్ధం చేస్తున్నారు. ప్రభాస్ నడించిన అరడజనుల పైగా సినిమాలు రీ రిలీజ్ చేయనున్నారు. మిస్టర్ పర్సెక్ట్, మిర్చి, చిత్రపతి, ఈశ్వర్, రెబల్, సలార్ చిత్రాలు రిలీజ్ కానున్నాయి.

**ప్రీ ఇండిపెండెన్స్ స్టోరీగా ఫౌజ్**



శివ

కార్తికేయన్, సాయపల్లవి

**మేజర్ ముకుంద్ వరదరాజన్ బయోపిక్ అమరన్ మూవీలో శికార్తికేయన్, సాయపల్లవి జంట**

జంటగా నడించిన చిత్రం 'అమరన్' రాజ్ కుమార్ పెరియసామి దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 31న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇందులో శివ కార్తికేయన్ ఆర్మీ అధికారి మేజర్ ముకుంద్ వరదరాజన్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. తాజాగా చెన్నై వేదికగా దీని ఆడియో లాంఛ్ ఈవెంట్ ను ఘనంగా నిర్వహించారు. పలువురు ప్రముఖులు హాజరై సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయపల్లవిని శివకార్తికేయన్ ప్రశంసించారు. 'మేజర్ ముకుంద్ వరదరాజన్ గురించి మొదట వార్తల్లో విన్నా. రాజ్ కుమార్ ఈ కథను వివరించినప్పుడు భావోద్వేగానికి గురయ్యా. ముకుంద్ గొప్ప ఠీడర్. కల్చిల్లో 100రోజుల పాటు యాక్టన్ సన్నివేశాలను చిత్రీకరించాం. రాత్రిపూట కావడంతో చలి ఏక్కుగా ఉండేది. ఈ చిత్రం క్రైమాక్స్ అందరినీ కంటతడి పెట్టిస్తుంది. ముకుంద్ అందమైన జీవితాన్ని, ఆయన కుటుంబాన్ని అందరూ గౌరవించేలా దీన్ని తీర్చిదిద్దాం. ఈ సినిమా కోసం ఆయన కుటుంబాన్ని సంప్రదించినప్పుడు తమిళ హీరోతోనే తీయాలని వాళ్ళు కోరారు. ముకుంద్ కు తమిళ పరిశ్రమ అంటే ఎంతో ఇష్టమని చెప్పారు. నేను ఓ టీవీ ఛానల్ లో వర్క్ చేస్తున్నప్పుడు సాయపల్లవిని మొదటిసారి కలిశాను. నేను వ్యాఖ్యతగా వ్యవహరించిన ఓ కార్యక్రమానికి ఆమె హాజరయ్యారు. ఇండస్ట్రీలో ఆమె పేరే ఒక ట్రాండ్. 'ప్రేమమ్ లో ఆమె నటన చూసి ఆశ్చర్యపోయా. ఫోన్ చేసి ప్రశంసించా. ఆమె వెంటనే 'ర్యాంకూ ఆన్ లైన్' అని చెప్పింది. నన్ను అన్నా అని పిలిచినందుకు అప్పుడు చాలా ఫీలయ్యాను. ఆమె గొప్ప నటి' అని అన్నారు. 'ఈ సినిమా దేశమంతా గర్వపడుతుంది. ఇటీవల కమల్ హాసన్ ఈ చిత్రం చూసి భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. దీనిపై దగ్గర పెట్టుకొని దీన్ని చూశారు' అని దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్ అన్నారు. మణిరత్నం మాట్లాడుతూ.. 'ముకుంద్ లాంటి గొప్ప వ్యక్తుల గురించి అందరూ తెలుసుకోవాలి. నేను సాయ పల్లవికి పెద్ద అభిమానిని. భవిష్యత్తులో ఆమెతో కలిసి వర్క్ చేయాలని కోరుకుంటున్నా' అని చెప్పారు. శివకార్తికేయన్ ఈ సినిమాకు సరైన ఎంపికని సాయ పల్లవి అన్నారు.

